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Executivo

Diversos

Ata da Reunião Intersetorial para Construção do Fluxo de
Emissão de Atestados de Condição Física e Mental para

Famílias em Fase de Cadastramento no Serviço de
Acolhimento em Família Acolhedora (SAFA)

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
seis,  às  nove  horas  e  cinquenta  e  um  minutos,  na  sala  da
Proteção  Social  Especial  (PSE)  da  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento  Social,  Trabalho,  Renda  e  Direitos  Humanos
(SMDSTRDH), situada na Rua Antônio Wenceslau da Cunha, nº
191,  bairro  Macedônia,  no  Município  de  Arraial  do  Cabo/RJ,
realizou-se  reunião  intersetorial  para  construção  do  fluxo  de
emissão de atestados de condição física e mental para famílias
em fase de cadastramento no Serviço de Acolhimento em Família
Acolhedora  (SAFA).  A  reunião  ocorreu  de  forma  presencial  e
contou com a participação dos seguintes representantes: Simone
dos  Santos  da  Silva,  Diretora  da  PSE;  Kristina  Cavalcante
Vasconcellos de Mendonça, Coordenadora do SAFA; Yara Carole
de  Oliveira  Aquill  Neves,  Assessora  Jurídica  da  Secretaria
Municipal de Saúde (SECRES); Sandra Cristina da Costa Andrade
Sthel, Diretora da Atenção Primária à Saúde (APS); e Jaqueline
Araújo,  Secretária  da  Direção  da  APS.  Inicialmente,  foram
apresentados os setores presentes, seguida da contextualização
acerca  do  estágio  de  implantação  do  SAFA  no  município,
registrando-se que o serviço encontra-se regulamentado pela Lei
Municipal  nº  1.783,  de  24 de janeiro  de  2013,  que institui  o
Serviço  de  Acolhimento  em  Família  Acolhedora  no  âmbito
municipal, posteriormente alterada pela Lei Municipal nº 2.356,
de 17 de dezembro de 2021, que atualizou dispositivos referentes
à  habilitação  e  acompanhamento  das  famílias  acolhedoras.
Registrou-se  que,  no  presente  momento,  há  três  famílias
cadastradas no SAFA, as quais iniciarão a etapa de capacitação
para  possível  habilitação.  Destacou-se  ainda  que  duas  das
famílias  cadastradas  foram  sensibilizadas  durante  ações
desenvolvidas  em  Unidades  Básicas  de  Saúde  (UBS).  Em
continuidade,  ressaltou-se  que,  conforme  previsão  legal  e
diretrizes operacionais do SAFA, constitui requisito de habilitação
a apresentação do “VI – Atestado de saúde física e mental de
todos  os  membros  maiores  de  21  anos  de  idade  do  núcleo
familiar”,  devendo  o  referido  documento  ser  emitido
individualmente  para  cada  membro  maior  de  21  anos,  para  fins
de análise técnica e deliberação quanto à habilitação da família.
Na sequência, a Diretora da APS informou que a Coordenação
Médica  elaborou  minuta  preliminar  contendo  proposta  de  fluxo
para  emissão  dos  referidos  atestados,  prevendo  atendimento
prioritário  aos  membros  das  famílias  em  processo  de
cadastramento no SAFA, com periodicidade semanal, de modo a
assegurar celeridade ao processo e observância ao princípio da
prioridade absoluta dos direitos da criança e do adolescente. Após
leitura  da  proposta,  foram  deliberados  os  seguintes
encaminhamentos:  a) O setor do SAFA realizará encaminhamento
formal da família cadastrada para a Unidade de Saúde, devendo
tal encaminhamento ser acompanhado do CPF de cada membro
maior  de  21  anos,  para  emissão  individual  do  atestado
correspondente;  b) A APS agendará a avaliação médica, dentro
da programação semanal e conforme a organização da Unidade,
para  cada  membro  maior  de  21  anos  que  compõe  o  núcleo

familiar em processo de cadastramento; c) Havendo necessidade
de  avaliação  especializada,  o  médico  responsável  realizará  o
devido  encaminhamento;  d)  Não  havendo  necessidade  de
avaliação especializada, a própria Unidade emitirá o atestado de
condição  física  e  mental  individual,  contendo  a  identificação
completa  do  membro  avaliado,  com  assinatura  e  carimbo
profissional;  e)  A entrega dos atestados será realizada pela APS,
exclusivamente por meio eletrônico, para o e-mail institucional do
SAFA (familia.acolhedora@arraial.rj.gov.br). Nada mais havendo a
tratar, lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, segue
assinada pelos participantes.

 

Arraial do Cabo, 20 de janeiro de 2026.

Simone dos Santos da Silva
Diretora do PSE – SMDSTRDH

Kristina Cavalcante Vasconcellos de Mendonça

Coordenação do SAFA – SMDSTRDH

 Yara Carole de Oliveira Aquill Neves

Assessora Jurídica – SECRES

Sandra Cristina da Costa Andrade Sthel

Diretora da APS- SECRES

 

Jaqueline Araújo

Secretaria da Direção da APS – SECRES

ATA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL

Ao segundo dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e
cinco, às dezoito horas sendo a primeira chamada e as dezoito
horas e trinta minutos a segunda chamada dos participantes, a
sessão teve início na segunda chamada às dezoito horas e trinta
minutos. Reuniu-se o Conselho Municipal de Política Cultural, na
pousada Hotel Praia dos Anjos, localizada na Av. Roberto Silveira
nº10, conforme convocação da presidente Ingrid Silveira Pendle.
Presentes os conselheiros, Ingrid Silveira Pendle (presidente
do conselho) João Félix (suplente da presidente), Fernando
Antônio da Silva e seu suplente Reinan Félix de Andrade
(Música), Lilian Ferraz Carvalho (Pesca), Theo Silveira da
Silva  (LGBTQIA+),  Solimar  Moreira  Ribeiro  Montanari
(Secretaria  de  Turismo),  José  Dias  (Pintura  e  Artes
Plásticas),  Juliana  de  Oliveira  Freitas  Teles  (Meio
Ambiente) e a servidora Aline Moschen. Presidiu a reunião
Ingrid Silveira Pendle saudou a todos e pós verificação de quórum
tendo número regimental  foi  feita  a  leitura  da  pauta  com os
seguintes pontos: (1º) Avaliação das ações do Conselho no
período  de  abril  à  dezembro.  (2º)  Assuntos  gerais.  1º



Diário Oficial 1585 | 26/01/2026

Página 3 de 34

Ponto da Pauta: Ingrid Silveira Pendle fez leitura relatando mês
a mês todas as decisões tomadas pelo Conselho, onde apresentou
relatório de todas as seções pontuando aprovação das pautas das
reuniões do Conselho conforme tabelas abaixo.

Quantidade de reuniões como
subsecretaria 5 reuniões

Quantidade de reuniões como Secretaria 5 reuniões

Total de reuniões ordinárias 5 reuniões

Total de reuniões extraordinárias 5 reuniões

Total de pautas apresentadas 17 pautas apresentadas

PARTICIPAÇÃO DOS CONSELHEIROS

Cadeiras Membros Total de
presença

Artesanato Titular: Valquíria da Silva
CunhaSuplente: Soraya Athie

1 reunião
presente

Pesca Artesanal
Titular: Lilian Ferraz
CarvalhoSuplente: Rafael Moura
Martins

7 reuniões
presentes

Povos
Tradicionais

Titular: Wanderléia Martins
MonteiroSuplente: Bruna da Silva
Lemos

9 reuniões
presentes

LGBTQIA+ Titular: Théo SilveiraSuplente:
Thais Marcelino Vieira Moreira

5 reuniões
presentes

Música
Titular: Fernando Antônio da
SilvaSuplente: Reinam Félix de
Andrade

8 reuniões
presentes

Artes Visuais e
Produção

Titular: José DiasSuplente: Marcus
Franco M. Soares

3 reuniões
presentes

Cultura Popular
e Patrimônio

Titular: Cleiton Fernandes de
FreitasSuplente: Cleusa dos
Remédio Rocha

9 reuniões
presentes

Artes de Palco Titular: Jéssica Santos
SedanoSuplente: Lucas Salvato ******

2º Assuntos Gerais:        Theo Silveira pontuou que a
eleição poderia  ser  indicação das setoriais  do Conselho,  falou
também sobre horário  e  dias  das  reuniões,  que não estavam
compatíveis  com  o  setor  cultural.  Todos  fizeram  uso  da  palavra
saudando o encerramento do ano do Conselho que teve saldo
positivo.  Ficou  para  o  próximo  ano  a  eleição  dos  novos
conselheiros  e  a  partir  do  dia  quize  de  janeiro,  dará  início  a
discussão de regularização do regimento interno do Conselho.
Ficou  formalizado  pelo  Conselho  a  criação  da  cadeira  em
Literatura conforme aprovação do quarto Fórum de Cultura.  A
secretária  encerrou  a  reunião  e  saudou  a  todos.  Estavam
presentes nesta sessão os conselheiros, Ingrid Silveira Pendle
(presidente  do  conselho)  João  Félix  (suplente  da
presidente),  Fernando Antônio  da  Silva  e  seu  suplente
Reinan Félix de Andrade (Música), Lilian Ferraz Carvalho
(Pesca),  Theo  Silveira  da  Silva  (LGBTQIA+),  Solimar
Moreira Ribeiro Montanari (Secretaria de Turismo), José
Dias (Pintura e Artes Plásticas), Juliana de Oliveira Freitas
Teles (Meio Ambiente) e a servidora Aline Moschen.

ATA Nº 04.2025 – REUNIÃO DA COMISSÃO INTERSETORIAL DE
AÇÕES SOCIOASSISTENCIAIS PARA SITUAÇÕES DE

CALAMIDADES PÚBLICAS E EMERGÊNCIAS

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
vinte e cinco, às dez horas e dez minutos, realizou-se a quarta
reunião  da  Comissão  Intersetorial  de  Ações  Socioassistenciais
para Situações de Calamidades Públicas e Emergências, na sala
de  reuniões  da  Secretaria  Municipal  de  Educação,  Ciência,
Tecnologia, Esporte e Lazer (SEMECTEL), situada na Praça Castelo
Branco, Praia dos Anjos, no município de Arraial do Cabo/RJ. A
reunião  ocorreu  de  forma  presencial,  com  a  presença  dos
seguintes  membros:  Simone  dos  Santos  da  Silva,  titular  da
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho, Renda
e Direitos Humanos (SMDSTRDH); Dhandara Gomes Viote, apoio
técnico, convidada da SMDSTRDH; Larissa Joana Mello da Costa
Frutuozo,  suplente  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  (SMS);
Natalie  Giordano de  Souza,  titular  da  SEMECTEL;  Gontram de
Carvalho Ferreira, titular da Secretaria Municipal de Habitação e
Regularização Fundiária (SEHAB); Gilmar Veiga de Oliveira, titular
da Secretaria  Municipal  de Serviços Públicos  (SSP);  Ana Paula
Azevedo da Silva, titular da Secretaria Municipal de Segurança
Pública (SEMUSP); Leonardo Sandre Oliveira, titular da Secretaria
Municipal do Ambiente e Saneamento (SEMAS); Davi Ribeiro Xisto,
suplente  da  SEMAS;  Maurício  de  Macedo  Moura,  titular  da
Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo (SECOU); e Marcos
Paulo Victorino Cardoso, titular da Procuradoria Geral do Município
(PGM).  Após  a  verificação  de  quórum,  a  reunião  foi  aberta  por
Simone dos Santos da Silva, que relembrou que a Comissão foi
ativada  em junho  do  corrente  ano,  destacando  o  decreto  de
criação e suas atualizações. Informou sobre a publicação de um
segundo decreto, que incluiu a Secretaria Municipal de Obras e
Urbanismo e a Secretaria Municipal do Ambiente e Saneamento
na  composição  da  Comissão,  com as  respectivas  nomeações,
considerando a relevância dessas pastas para o desenvolvimento
dos trabalhos. Simone destacou ainda as alterações promovidas
pela Lei nº 2.687/2025, que integrou a Coordenação Municipal de
Defesa Civil à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo. Diante
desse  cenário,  informou  que  foram  encaminhados  ofícios  às
secretarias  competentes  solicitando  a  atualização  das
nomeações,  para  posterior  publicação  oficial.  Foi  lembrado  que,
na  reunião  anterior,  realizada  em  setembro,  ocorreu  a
apresentação  do  Regimento  Interno  da  Comissão.  Simone
disponibilizou novamente o documento aos presentes, e Natalie
Giordano  de  Souza  realizou  a  leitura  do  Regimento  Interno.
Durante  a  discussão,  Leonardo  Sandre  Oliveira  ressaltou  a
importância da inclusão da Secretaria Municipal  de Mobilidade
Urbana na composição da Comissão, considerando sua relevância
em situações  de  calamidade  e  emergência,  sugestão  que  foi
acolhida e aprovada pelos membros presentes. Davi Ribeiro Xisto
levantou questionamento acerca do apoio às famílias afetadas em
eventuais situações de calamidade, ao que Marcos Paulo Victorino
Cardoso esclareceu que poderão ser criadas subcomissões para
tratar  de  demandas  específicas.  Na  sequência,  Simone  propôs  a
criação  de  uma  Subcomissão  para  a  elaboração  do  Plano
Municipal  de  Ações  em Situações  de  Calamidades  Públicas  e
Emergências,  destacando  a  necessidade  de  definição  dos
integrantes, com o objetivo de apresentar e discutir o referido
plano  na  próxima  reunião.  Informou  ainda  que  algumas
secretarias já encaminharam seus planos setoriais, reforçando a
necessidade de envio por parte das demais para a atualização e
consolidação  do  Plano  Municipal.  As  secretarias  que  ainda  se
encontram pendentes do envio de seus respectivos planos são:
Secretaria  Municipal  de  Educação;  Secretaria  Municipal  de
Habitação  e  Regularização  Fundiária;  Secretaria  Municipal  de
Segurança  Pública;  e  Secretaria  Municipal  do  Ambiente  e
Saneamento,  sendo  a  Procuradoria  Geral  do  Município  e  a
Defensoria  Pública  órgãos  de  caráter  consultivo  e  de
assessoramento. Voluntariaram-se para integrar a Subcomissão
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de elaboração do Plano Municipal os seguintes membros: Simone
dos Santos da Silva, Leonardo Sandre Oliveira, Natalie Giordano
de  Souza  e  Marcos  Paulo  Victorino  Cardoso.  Por  fim,  Simone
informou que a próxima reunião será agendada assim que o Plano
Municipal  for  elaborado,  ressaltando  sua  importância  para  o
fortalecimento  das  ações  de  prevenção.  Natalie  Giordano  de
Souza  corroborou  a  relevância  do  trabalho  desenvolvido  pela
Comissão no aprimoramento das ações preventivas. Nada mais
havendo a tratar, a presente ata foi lavrada por Dhandara Gomes
Viote e Simone dos Santos da Silva e será arquivada, juntamente
com a  lista  de  presença  original,  na  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento  Social,  Trabalho,  Renda e  Direitos  Humanos,
conforme disposto no art. 4º do Decreto nº 3.726/2022.

 Arraial do Cabo, 18 de dezembro de 2025.

Simone dos Santos da Silva

Titular da SMDSTRDH

Gontram de Carvalho Ferreira

Titular da SEHAB

Larissa Joana Mello da Costa Frutuozo

Suplente da SECRES

Gilmar Veiga de Oliveira

Suplente da SSP

Ana Paula Azevedo da Silva

Titular da SEMUSP

Maurício de Macedo Moura

Titular da SECOU

Leonardo Sandre Oliveira  

Titular da SEMAS

Marcos Paulo Victorino Cardoso 

Titular da PGM

Davi Ribeiro Xisto

Suplente da SEMAS

Natalie Giordado de Souza

Titular da SEMECTEL

 

ATA Nº 11/2026 DA ANÁLISE DA COMISSÃO DE HABILITAÇÃO
DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N°003/2025

CREDENCIAMENTO DE PARECERISTAS DE ARTE E CULTURA

Ao vigésimo primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil
e  vinte  e  seis,  às  13h  (treze  horas),  nas  dependências  da
Secretaria de Cultura e Economia Criativa, reuniu-se a Comissão
de Habilitação designada para análise do Edital de Chamamento
Público nº 003/2025, referente ao credenciamento de pareceristas
de Arte e Cultura. Estiveram presentes: Karen Lopes da Costa
(Presidente da Comissão), Caroline Aparecida dos Santos Baltazar

de Souza (1ª Secretária) Monaliza Jaqcilda Braz (2ª Secretária)
Hélio  Fernando  Mozart  Gimenez  (Presidente  da  comissão  de
contratação)  e  Bruno  Ornellas  do  Nascimento  (Membro  da
comissão de contratação).

A pauta da reunião consistiu na revisão da documentação
apresentada pelos  candidatos  inscritos,  a  fim de  verificar  o
cumprimento dos requisitos estabelecidos no edital, bem como
definir  os  pareceristas  habilitados  e  inabilitados.  Foram
conferidos  2  inscritos  sendo 2 habilitados.  Após a  análise,  foi
registrada  a  devida  apreciação  dos  documentos  e  deliberado
sobre  os  encaminhamentos  necessários  para  a  publicação  do
resultado.

 Karen Lopes da Costa

Presidente da

Comissão de Habilitação

Caroline Aparecido dos Santos Baltazar de Souza

1º Secretaria da

Comissão de Habilitação

Monaliza Jaqcilda Braz

2º Secretaria da

Comissão de Habilitação

Hélio Fernando Mozart Gimenez

Presidente da

Comissão de Contratação

Bruno Ornellas do Nascimento

Membro da

Comissão de Contratação

NOMEAÇÃO DE FISCAL E GESTOR DE CONTRATO

Venho por meio deste, nomear a servidora, Flávia Cristiane
Queiroz Felizola da Silva, matrícula nº 61.980 Cargo: Assessor
I, para exercer a função de Gestora e nomear o servidor, Thiago
Ramalho Baptista Franco, matrícula nº 68.819 Cargo: Assessor
VI, para exercer a função de Fiscal, referente ao Contrato 012/26
do Processo Administrativo nº 6839/2025.

 No âmbito das responsabilidades atribuídas aos Gestores e
Fiscais, estão abrangidas, sem prejuízo de outras intrínsecas ou
dispostas em legislação:

 DECRETO MUNICIPAL Nº 4.483/2025

 Art.  106.  Os  gestores  e  os  fiscais  de  contratos  e  os
respectivos  substitutos  serão  representantes  da  administração
designados pelo Ordenador de Despesas, para exercer as funções
estabelecidas neste regulamento.

§1º. O gestor e os fiscais do contrato deverão ser informados
formalmente das atribuições antes do ato de designação.

§2º. Na designação de que trata o caput, serão considerados:

I – A compatibilidade com as atribuições do cargo;
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II – A complexidade da fiscalização;

III – o quantitativo de contratos por agente público;

IV - A capacidade para o desempenho das atividades.

§3º.  A  eventual  necessidade  de  desenvolvimento  de
competências  de  agentes  públicos  para  fins  de  fiscalização  e  de
gestão  contratual  deverá  ser  demonstrada  no  estudo  técnico
preliminar e deverá ser sanada, conforme o caso, previamente à
celebração do contrato, conforme o disposto no inciso X do § 1º
do art. 18 da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

Art. 107. Para fins do disposto neste Decreto, considera-se:

I  -  Gestão  de  contrato  -  a  coordenação  das  atividades
relacionadas  à  fiscalização  técnica,  administrativa  e  dos  atos
preparatórios à instrução processual  e ao encaminhamento da
documentação  pertinente  ao  setor  de  contratos  para  a
formalização  dos  procedimentos  relativos  à  prorrogação,  à
alteração, ao reequilíbrio, ao pagamento, à eventual aplicação de
sanções e à extinção dos contratos, entre outros;

II - Fiscalização técnico-administrativa - o acompanhamento
do contrato com o objetivo de avaliar a execução do objeto nos
moldes contratados e, se for o caso, aferir se a quantidade, a
qualidade, o tempo e o modo da prestação ou da execução do
objeto estão compatíveis  com os indicadores estabelecidos no
edital,  para fins de pagamento,  conforme o resultado pretendido
pela.

administração,  com  o  eventual  auxílio  da  fiscalização
administrativa;  bem  como  o  acompanhamento  dos  aspectos
contratuais  quanto  às  obrigações  previdenciárias,  fiscais  e
trabalhistas e quanto ao controle do contrato administrativo no
que  se  refere  a  revisões,  a  reajustes,  a  repactuações  e  a
providências tempestivas nas hipóteses de inadimplemento.

Parágrafo único. As atividades de gestão e de fiscalização dos
contratos deverão ser realizadas de forma preventiva, rotineira e
sistemática  e  exercidas  por  agentes  públicos,  por  equipe  de
fiscalização  ou  por  agente  público  único,  assegurada  a  distinção
das atividades.

 Arraial do Cabo, 23 de janeiro de 2026.

 Flávia Cristiane Queiroz Felizola da Silva
Gestora do Contrato

Matrícula nº 61.980 

Thiago Ramalho Baptista Franco
Fiscal do Contrato

Matrícula nº 68.819

De acordo,

BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA VEIGA DA SILVA
Secretário Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia, Esporte e

Lazer
Matrícula nº 56.963

NOMEAÇÃO DE FISCAL E GESTOR DE CONTRATO

Venho por meio deste, nomear a servidora, Flávia Cristiane
Queiroz Felizola da Silva, matrícula nº 61.980 Cargo: Assessor
I, para exercer a função de Gestora e nomear o servidor, Thiago
Ramalho Baptista Franco, matrícula nº 68.819 Cargo: Assessor
VI, para exercer a função de Fiscal, referente ao Contrato 011/26
do Processo Administrativo nº 6840/2025.

 No âmbito das responsabilidades atribuídas aos Gestores e
Fiscais, estão abrangidas, sem prejuízo de outras intrínsecas ou
dispostas em legislação:

 DECRETO MUNICIPAL Nº 4.483/2025

 Art.  106.  Os  gestores  e  os  fiscais  de  contratos  e  os
respectivos  substitutos  serão  representantes  da  administração
designados pelo Ordenador de Despesas, para exercer as funções
estabelecidas neste regulamento.

§1º. O gestor e os fiscais do contrato deverão ser informados
formalmente das atribuições antes do ato de designação.

§2º. Na designação de que trata o caput, serão considerados:

I – A compatibilidade com as atribuições do cargo;

II – A complexidade da fiscalização;

III – o quantitativo de contratos por agente público;

IV - A capacidade para o desempenho das atividades.

§3º.  A  eventual  necessidade  de  desenvolvimento  de
competências  de  agentes  públicos  para  fins  de  fiscalização  e  de
gestão  contratual  deverá  ser  demonstrada  no  estudo  técnico
preliminar e deverá ser sanada, conforme o caso, previamente à
celebração do contrato, conforme o disposto no inciso X do § 1º
do art. 18 da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

Art. 107. Para fins do disposto neste Decreto, considera-se:

I  -  Gestão  de  contrato  -  a  coordenação  das  atividades
relacionadas  à  fiscalização  técnica,  administrativa  e  dos  atos
preparatórios à instrução processual  e ao encaminhamento da
documentação  pertinente  ao  setor  de  contratos  para  a
formalização  dos  procedimentos  relativos  à  prorrogação,  à
alteração, ao reequilíbrio, ao pagamento, à eventual aplicação de
sanções e à extinção dos contratos, entre outros;

II - Fiscalização técnico-administrativa - o acompanhamento
do contrato com o objetivo de avaliar a execução do objeto nos
moldes contratados e, se for o caso, aferir se a quantidade, a
qualidade, o tempo e o modo da prestação ou da execução do
objeto estão compatíveis  com os indicadores estabelecidos no
edital,  para fins de pagamento,  conforme o resultado pretendido
pela.

administração,  com  o  eventual  auxílio  da  fiscalização
administrativa;  bem  como  o  acompanhamento  dos  aspectos
contratuais  quanto  às  obrigações  previdenciárias,  fiscais  e
trabalhistas e quanto ao controle do contrato administrativo no
que  se  refere  a  revisões,  a  reajustes,  a  repactuações  e  a
providências tempestivas nas hipóteses de inadimplemento.

Parágrafo único. As atividades de gestão e de fiscalização dos
contratos deverão ser realizadas de forma preventiva, rotineira e
sistemática  e  exercidas  por  agentes  públicos,  por  equipe  de
fiscalização  ou  por  agente  público  único,  assegurada  a  distinção
das atividades.

 Arraial do Cabo, 23 de janeiro de 2026.

Flávia Cristiane Queiroz Felizola da Silva
Gestora do Contrato

Matrícula nº 61.980

Thiago Ramalho Baptista Franco
Fiscal do Contrato

Matrícula nº 68.819
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De acordo,

BERNARDO MARTINS DE ALCANTARA VEIGA DA SILVA
Secretário Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia, Esporte e

Lazer
                                                                                 

 Matrícula nº 56.963                                                                    
                    

TERMO DE DESIGNAÇÃO DE FISCAL DE CONTRATO-
PROCESSO Nº 297/2026

Venho por meio deste, designar a servidora, Viviane Dutra
Pereira Pinheiro matrícula 64.719  Assessor IV, inscrita no
CPF sob o nº.: 033.xxx.xxx-90, e em substituição a servidora
Danielle Siciliano Moraes Assessor IV – matrícula 65.857,
inscrita no CPF sob o n° 084.xxx.xxx-74 para exercerem a
função de Fiscais do Processo Administrativo nº 297/2026
no âmbito da Secretaria Municipal de Turismo.

 No âmbito das responsabilidades atribuídas ao Fiscal, estão
abrangidas, sem prejuízo de outras intrínsecas ou dispostas em
legislação:

I – Prestar apoio técnico e operacional ao gestor do contrato
com informações pertinentes às suas competências;

 II – Anotar no histórico de gerenciamento do contrato todas
as  ocorrências  relacionadas  à  execução  do  contrato,  com  a
descrição do que for necessário para a regularização das faltas ou
dos defeitos observados;

 III  –  Emitir  notificações  para  a  correção  de  rotinas  ou  de
qualquer inexatidão ou irregularidade constatada, com a definição
de prazo para a correção;

 IV  –Informar  ao  gestor  do  contrato,  em  tempo  hábil,  a
situação  que  demandar  decisão  ou  adoção  de  medidas  que
ultrapassem a  sua  competência,  para  que  adote  as  medidas
necessárias e saneadoras, se for o caso;

 V  –  Comunicar  imediatamente  ao  gestor  do  contrato
quaisquer  ocorrências  que  possam inviabilizar  a  execução  do
contrato nas datas estabelecidas;

 VI  –  Fiscalizar  a  execução  do  contrato  para  que  sejam
cumpridas as condições estabelecidas, de modo a assegurar os
melhores resultados para a administração, com a conferência das
notas fiscais e das documentações exigidas para o pagamento e,
após o ateste, que certifica o recebimento provisório, encaminhar
ao gestor de contrato para ratificação;

 VII – Comunicar ao gestor do contrato, em tempo hábil, o
término  do  contrato  sob  sua  responsabilidade,  com  vistas  à
renovação tempestiva ou à prorrogação;

 VIII – Participar da atualização do relatório de riscos durante a
fase de gestão do contrato;

 IX  –  Auxiliar  o  gestor  do  contrato  com  as  informações
necessárias,  na  elaboração  do  documento  comprobatório  da
avalição realizada na fiscalização do cumprimento de obrigações
assumidas pelo contratado;

 X  –  Verificar  a  manutenção das condições de habilitação da
contratada,  com a solicitação dos documentos comprobatórios
pertinentes, caso necessário;

XI  –  Examinar  a  regularidade  no  recolhimento  das
contribuições fiscais, trabalhistas e previdenciárias.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Genival Alves Pacheco Junior

Secretário de Turismo

Mat. 62.926

 Cientes,

Viviane Dutra Pereira Pinheiro Assessor IV

Matrícula: 64.719

Danielle Siciliano Moraes

Assessor IV

Matrícula: 65.857

TERMO DE DESIGNAÇÃO DE GESTOR DE CONTRATO -
PROCESSO Nº 297/2026

Venho por meio deste,  designar a servidora,  Carolina de
Aguiar Canedo - matrícula 64334, Assessor IV, inscrita no
CPF sob o nº 091.XXX.XXX-82, e em substituição, o servidor
Rafael  Elias  Browne  de  Miranda  –  matrícula  57.502,
Subsecretário  de  Turismo,  inscrito  no  CPF  sob  o  n°
130.XXX.XXX-86  para  exercerem  a  função  de  Gestor  do
Processo Administrativo nº 297/2026 no âmbito da Secretaria
Municipal de Turismo.

 No âmbito das responsabilidades atribuídas ao Gestor, estão
abrangidas, sem prejuízo de outras intrínsecas ou dispostas em
legislação:

a)              P romover  a  juntada,  no  proced imento
administrativo, de todos os documentos contratuais recebidos;

b)            Elaborar Plano de Ação em conjunto com o
contratado;

c)             Manter  arquivo  com dados  atualizados  do
representante da contratada, contendo documentos pertinentes à
sua  qualificação,  ao  desempenho  de  suas  atribuições  e  a  forma
de contato;

d)            Registrar os ajustes acordados com o representante
da  contratada,  colhendo  sua  assinatura  e  promovendo  a  sua
juntada aos autos;

e )             C o m u n i c a r  à  A d m i n i s t r a ç ã o  s o b r e  o
descumprimento, pela contratada, de quaisquer das obrigações
passíveis de rescisão contratual e/ou aplicação de penalidades;

f)              Manter controle dos nomes dos servidores
designados  formalmente  pelo  ordenador  de  despesas  como
responsáveis  pelo  acompanhamento  e  fiscalização  da  execução
do contrato;

g)            Comunicar à contratada, mediante correspondência
com aviso de recebimento, cujas cópias deverão ser juntadas aos
autos,  eventuais  irregularidades  na  execução  do  contrato,
estabelecendo prazo para solução dos problemas apontados;

h)            Comunicar à contratada os danos porventura
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causados  por  seus  empregados,  requerendo  as  providências
reparadoras;

i)              Oficiar  à  contratada  sobre  a  necessidade  de
atualização  documental  para  manutenção  das  condições  de
habilitação ou atendimento de exigências legais supervenientes;

j)             Comunicar à Administração, por escrito, sobre o
término do contrato, observando o prazo de até 60 (sessenta)
dias para os procedimentos relativos à inexigibilidade e dispensa
de licitação, de até 90 (noventa) dias para os relativos à licitação
nas modalidades de Convite e Pregão; e de até 120 (cento e
vinte)  dias  para  os  relativos  à  licitação  nas  modalidades  de
Tomada de Preços e Concorrência, apresentando as justificativas
necessárias,  caso se trate da realização de nova licitação,  de
prorrogação do contrato ou de contratação direta;

k)            Comunicar à Administração, mediante provocação
do  requisitante,  a  necessidade  de  se  realizar  acréscimos  ou
supressões no objeto contratado, com vista à economicidade e à
eficiência na execução contratual;

l)             Remeter o registro próprio do contrato à autoridade
competente  ao  término  de  cada  exercício  financeiro,  ou  por
ocasião do encerramento do contrato – o que ocorrer primeiro,
para apensamento aos autos respectivos.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Genival Alves Pacheco Junior

Secretário de Turismo

Mat. 62.926

 

Ciente,

 

Carolina de Aguiar Canedo

Assessor IV

Matrícula 64334

Rafael E.  Browne de Miranda

Subsecretário de Turismo

Matrícula 57.502
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Extratos

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL NO DIA 07/01/2026, ED. 1569,
PÁG 28.

Onde se lê:

Serviços  de  engenharia  para  execução  de  obras  de
pavimentação  em  concreto  frisado  em  trechos  do  Morro  da
Cabocla – Arraial do Cabo/RJ

 Leia-se:

Contratação de empresa de engenharia  para execução de
obras de pavimentação em concreto frisado em trechos do Morro
da Cabocla – Arraial do Cabo/RJ, conforme condições, quantidades
e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Pedro Reis Cajueiro de Andrade

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO

Matrícula: 67.078

EXTRATO DA ERRATA DO TERMO DE CONTRATO 090/2025

CONTRATADO:  INSTITUTO  NEGÓCIOS  PÚBLICOS  DO
BRASIL  –  ESTUDOS  E  PESQUISAS  NA  ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA – INP – LTDA

FUNDO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  através  do  seu
representante legal Bernardo Martins de Alcantara Veiga da Silva
e a Chefia de Gabinete através do seu representante legal Suellen
Rodrigues  Cardoso,  no  uso  de  suas  atribuições  legais  e
tendo em vista o poder dever de corrigir erros materiais,
retifica o erro de digitação.

Verificou-se que a soma dos valores atribuídos ao FME (Fundo
Municipal de Educação) apresenta sobra de R$ 0,01 (um centavo),
bem como que a soma dos valores atribuídos à PMAC (Prefeitura
Municipal de Arraial do Cabo) se encontra a menor em R$ 0,01
(um centavo), divergências estas que demandam correção para
fins de regularidade contábil e financeira.

Onde se lê:

Valor do FME: R$ 49.577,14

Valor da PMAC: R$ 167.322,86

Leia-se:

Valor do FME: R$ 49.577,13

Valor da PMAC: R$ 167.322,87

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Bernardo Martins de Alcantara Veiga da Silva

Mat.56.963

CONTRATANTE

Suellen Rodrigues Cardoso

Chefe de Gabinete

CONTRATANTE

 Rudimar Barbosa dos Reis

INSTITUTO NEGÓCIOS PÚBLICOS DO BRASIL – ESTUDOS E
PESQUISAS NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA – INP - LTDA

Rudimar Barbosa dos Reis  

 CONTRATADA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ACHILES NAVARRO DE CAMPOS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 196.***.*** -51

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67299

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

  

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ADRIANA SIQUEIRA RIBEIRO SOUZA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 123.***.*** -17

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67532

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ADRIANO FERREIRA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:083 .***.*** -88
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67293

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ADRIANO GONCALVES PAULINO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 099.***.*** -70

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67254

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEX FELIZARDO ABRANTE

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 088.***.*** -31

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67253

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEX SANDRO DE SOUZA RIBEIRO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 076.***.*** -09

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67307

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

 SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEXANDRO CARLOS DOS SANTOS

CARGO: VIGIA.

CPF: 121.***.*** -07

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67330

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALEXANDRO COSTA FERREIRA

CARGO: VIGIA.

CPF: 022 .***.*** -74

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67294

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALMIR DE OLIVEIRA MANUEL

CARGO: VIGIA.

CPF: 076 .***.*** -64

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67333

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ALUIZIO ROCHA MONTEIRO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 989 .***.*** -91

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67324

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANA BEATRIZ RODRIGUES DA SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF:  173.***.*** -37

DATA DE RENOVAÇÃO:  01/01/2026

MATRÍCULA: 67546
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CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDERSON MACEDO MUSAUER

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  056.***.*** -36

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67262

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ANDRE PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES

CARGO: VIGIA.

CPF:  117.***.*** -42

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67314

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: AYRTON VALERIO CAMPOS DOS SANTOS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 149 .***.*** -76

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 68275

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BIANCA DE PAIVA PINTO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 117 .***.*** -54

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 71114

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: BISMARQUE DE SOUZA BASTOS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 126 .***.*** -79

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67343

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CARLOS DAMIAO CARDOSO PITTA

CARGO: GUARDA VIDA

CPF: 054 .***.*** -25

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67304

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CAROLINE MONTEIRO NASCIMENTO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  172.***.*** -01

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67303

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CESAR ROBERTO RUAS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  255.***.*** -06

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67347
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CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CHARLENE DA SILVA TEIXEIRA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 097 .***.*** -19

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 71407

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: CRISTIANO DIAS DA SILVA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 143.***.*** -06

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67283

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: DANIEL SILVA MENEZES

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  122.***.*** -08

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67289

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

  

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: DARA CRISTINA SANTANA LIRA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 163 .***.*** -25

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67568

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: DAVI DO NASCIMENTO SAMPAIO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 152 .***.*** -13

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67278

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: DELUMA VIEIRA DA SILVA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  124.***.*** -00

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67349

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: DOUGLAS CONDE ALVES

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 105 .***.*** -84

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67282

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: EDSON BARRETO TEIXEIRA

CARGO: VIGIA.

CPF:  114.***.*** -26

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67275

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS
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SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ELIAS RODRIGUES NEVES MARVILA DA SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF: 219 .***.*** -39

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67329

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

  

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ELISANDRA SIQUEIRA DO NASCIMENTO

CARGO: VIGIA.

CPF:  160.***.*** -00

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 68273

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

  

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ELISANGELA AZEREDO SENA

CARGO: VIGIA.

CPF: 089 .***.*** -51

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67323

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: EMERSON FERNANDES DE MELLO

CARGO: VIGIA.

CPF: 068 .***.*** -07

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67328

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

  

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ERALDO CARVALHAES VIANA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 156.***.*** -44

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67261

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ERICK BARROS SIMAS

CARGO: VIGIA.

CPF: 099 .***.*** -44

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67548

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

  

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ESDRAS PORFIRIO DE SOUZA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 008 .***.*** -00

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67363

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: EVALDO CARVALHO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 052 .***.*** -86

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 71246

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS
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SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: EVERTON BRUNO CAETANO FERREIRA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 143 .***.*** -01

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67288

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: FABIANO DOS SANTOS RODRIGUES

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 109.***.*** -60

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67566

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: FABIANO OLIVEIRA MACHADO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 134 .***.*** -03

DATA DE RENOVAÇÃO:  01/01/2026

MATRÍCULA: 67281

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: FABIANO VIANA DOS SANTOS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 151.***.*** -55

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67302

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: FABIO LUIS DE LIMA SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF:  091.***.*** -24

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67334

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: FABRICIO DE SOUZA COUTINHO DA COSTA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 115 .***.*** -70

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67371

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: FELIPE MOURA EUFRASIO VIDAL

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  170.***.*** -40

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67255

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: FELIPE PINHEIRO DE OLIVEIRA FREITAS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 127 .***.*** -63

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67268

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA
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EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: GABRIEL BOCCALETTI PEÇANHA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 196 .***.*** -96

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67277

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: GESIANE DE ALMEIDA AIRES TEIXEIRA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 143 .***.*** -40

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67362

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: GIDEAO DE SOUZA GALDINO

CARGO: VIGIA.

CPF: 082.***.*** -99

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 71406

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: GILMARA DA SILVA PINTO

CARGO: VIGIA.

CPF: 019 .***.*** -61

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 68279

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: HALYSSON FERNANDES MACEDO BARROS

CARGO: MOTORISTA D.

CPF:  675.***.*** -91

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67376

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: HENRIQUE LOURENCO DA SILVA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 158 .***.*** -74

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67521

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ILMA SOARES DA COSTA

CARGO: VIGIA.

CPF: 029 .***.*** -33

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67341

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: IZAQUE DOS SANTOS RODRIGUES

CARGO: VIGIA.

CPF: 112 .***.*** -43

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67421

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL
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NOME: JEFERSON SIMI GONCALVES

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 151 .***.*** -62

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67372

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JEFFERSON DE LIMA CRUZ

CARGO: VIGIA.

CPF: 019 .***.*** -35

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67312

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JERRISON PATU DE MELO ALVES

CARGO: GUARDA VIDA

CPF:  168.***.*** -03

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67265

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOANE ANTUNES GOULARTE

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  102.***.*** -43

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67318

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOAO CARLOS FERREIRA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  071.***.*** -45

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67569

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOAO PEDRO DE OLIVEIRA RAMON

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 179 .***.*** -20

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67420

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOAO PEDRO DE SOUZA TEIXEIRA

CARGO: VIGIA.

CPF:  171.***.*** -01

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67549

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOAO PEDRO PADULA RIBEIRO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 207 .***.*** -59

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67361

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOAO VITOR NASCIMENTO DE J QUINTANILHA
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CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 187.***.*** -58

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67270

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOHNSON WALLACE LEE DIAS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 072 .***.*** -44

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67257

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JONAS POLEGARIO DA SILVA JUNIOR

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 113.***.*** -93

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67306

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JONAS ROSARIO GOMES COSTA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 163 .***.*** -37

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67264

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JONATHAN DE FREITAS SOARES

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 128.***.*** -88

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67344

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JONATHAS SMITH COELHO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 143.***.*** -55

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67352

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JORGE ALBERTO DE SOUZA COELHO

CARGO: MOTORISTA D.

CPF: 895 .***.*** -00

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67375

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JORGE MAURICIO ROSA DE SOUZA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  026.***.*** -69

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67364

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOSE AMERICO SANTIAGO

CARGO: VIGIA.
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CPF:  941.***.*** -68

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67338

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOSE CARLOS RODOLFO FERREIRA

CARGO: VIGIA.

CPF: 087 .***.*** -39

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67322

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOSE ESTERNATO DOS SANTOS FILHO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  032.***.*** -09

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67535

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOSE IVALDO MARIANO TRAJANO JUNIOR

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  074.***.*** -04

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67373

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOSE WANDERSON FAUSTINO DA SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF: 155 .***.*** -88

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67550

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JOSIAS LIMA

CARGO: VIGIA.

CPF: 615 .***.*** -89

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67541

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JUAN PABLO NASCIMENTO REINHARDT

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  217.***.*** -40

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67279

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JULIO CESAR NOGUEIRA FILHO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 059 .***.*** -18

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67300

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JUREMA CRISTINA MIGUEZ DOS SANTOS

CARGO: VIGIA.
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CPF: 037.***.*** -92

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67315

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: KAIQUE ANDRADE DA SILVA SANTOS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:191 .***.*** -08

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 68276

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: KARINY DE ANDRADE ALVES

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 203 .***.*** -46

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67582

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: KETHELYN CRISTINA DA CONCEICAO MELO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 163.***.*** -50

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67564

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LEONARDO BARBOSA DA ROCHA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 070.***.*** -50

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 71393

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LEONARDO COSTA ANDRADE DA SILVA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 150.***.*** -13

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67305

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LEONARDO DARLEN MARMO DA SILVA CONCEIÇAO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 131 .***.*** -83

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67310

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LILIAN PEREIRA MARIANO RIBEIRO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  127.***.*** -80

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 71112

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUANA ALEXANDRE DE LIMA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO
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CPF:  124.***.*** -66

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67562

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUCAS GARCEZ DA SILVA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  166.***.*** -28

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67583

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUCAS SILVA E SOUSA RAMOS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  170.***.*** -01

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67291

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUCIANO BARRETO MORAIS CONDE

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 015 .***.*** -95

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026.

MATRÍCULA: 67309

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS   

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUCIANO JUNIO SOARES DE JESUS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  106.***.*** -52

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67251

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUCIANO RAFAEL DE PAIVA

CARGO: VIGIA.

CPF: 977.***.*** -87

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67313

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUIS ALBERTO RODRIGUES TORRES

CARGO: VIGIA.

CPF:  999.***.*** -15

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67327

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUIS HENRIQUE CUSTODIO DA SILVA

CARGO: MOTORISTA D.

CPF:  101.***.*** -64

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67544

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUIS MAURO MIGUEL MARIANO

CARGO: GUARDA VIDA

CPF: 086 .***.*** -74
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67316

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: LUIZA ROMEU SIMOES

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 087 .***.*** -22

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67266

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCELINO SILVA LUIS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  037.***.*** -02

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67567

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCELLO GUIMARÃES DE OLIVEIRA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  136.***.*** -54

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67285

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCELO ALVES MELLO

CARGO: MOTORISTA D.

CPF:  075.***.*** -07

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67377

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCELO MENDES DE MORAES

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  159.***.*** -90

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67267

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCIA VALERIA DE MORAES LOUREIRO RIBEIRO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 044 .***.*** -02

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67570

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCIO VINICIUS CAMARGO DA COSTA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  153.***.*** -65

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67260

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCOS MANUEL DOS SANTOS BARBOSA LOUZADA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  150.***.*** -46
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67353

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCOS PAULO FREITAS DA SILVA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 165 .***.*** -82

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67350

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCOS ROBERTO DUARTE SILVA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  809.***.*** -15

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67367

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCOS VALERIO VIANA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  010.***.*** -00

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67297

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARCOS VIEIRA LUIZ

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  086.***.*** -80

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67342

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MARIO DUARTE DA SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF: 101 .***.*** -98

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67422

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MATHEUS CABRAL DOS SANTOS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  139.***.*** -02

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67360

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MATHEUS DA SILVA BORGES

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 064 .***.*** -86

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67258

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MATHEUS DE ANDRADE FERREIRA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  184.***.*** -26
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67358

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MAURO SERGIO SOUSA E SILVA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  118.***.*** -48

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 68270

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MAXIMILIANO BUSIN

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 057 .***.*** -24

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67357

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: NAIANE DE OLIVEIRA SIQUEIRA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 147 .***.*** -69

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67534

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ODINAL NASCIMENTO DE AGUIAR

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 172 .***.*** -73

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67256

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: PABLO RODRIGUES DE SOUZA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 185.***.*** -76

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 71108

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: PAULO CEZAR MIRANDA

CARGO: VIGIA.

CPF: 503.***.*** -87

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67321

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: PEDRO DE SOUZA SILVA URIB

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 169.***.*** -56

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67273

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: PEDRO HENRIQUE ANDRADE DE MIRANDA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 172 .***.*** -32
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 6728

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: PRISCILA DA SILVA ALVES CUSTODIO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:140 .***.*** -02

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 69703

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RAFAEL GUIMARAES DE ALMEIDA GOUVEA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 118.***.*** -95

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67317

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RAFAELLA ATAIDE CAETANO DE VASCONCELOS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 062 .***.*** -38

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67365

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: REGINA CELIA MARQUES DA SILVA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 999 .***.*** -49

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67528

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: REMINGTON DA SILVA BRAGA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 086 .***.*** -94

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67370

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RENAN MARINHO VALENTE

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 151 .***.*** -86

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67269

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RENATO LOURENCO GOES

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 164 .***.*** -07

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67290

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RENATO PARANHOS PINTO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  119.***.*** -08
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67287

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RICARDO FELIX SANTOS SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF: 112.***.*** -65

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67340

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RICARDO QUEIROZ DE MACEDO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  058.***.*** -12

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67319

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ROGERIO MACHADO MARQUES JUNIOR

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  144.***.*** -30

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67301

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ROSALVO BORGES DE MELO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 006.***.*** -80

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67276

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ROSENILDO DE ANDRADE FREITAS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  082.***.*** -07

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67356

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RUBEM RAMOS SOARES JUNIOR

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  056.***.*** -21

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67366

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: SANDRA MARIA GOMES DOS SANTOS

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 135.***.*** -00

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 71113

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: SANDRO AUGUSTO ALVES DOS SANTOS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  112.***.*** -22
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67259

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: SANDRO DE AQUINO ALVES

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  085.***.*** -05

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67326

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: SANNY REGO DA SILVA

CARGO: MOTORISTA D.

CPF:  022.***.*** -32

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67378

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: SAVIO HENRIQUE NOGUEIRA MENDONCA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  162.***.*** -21

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67346

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: SIDNEY ABRANTES ANSEL JUNIOR

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  115.***.*** -32

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67263

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: TACIANE MACIEL DO NASCIMENTO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 155.***.*** -30

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67351

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: TANIA MARIA ROCHA TRAVASSOS

CARGO: VIGIA.

CPF: 749 .***.*** -72

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67325

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: THAMMY RIBEIRO MARQUES

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  144.***.*** -02

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67296

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: THIAGO DA CONCEICAO SANTOS

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  058.***.*** -00
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67298

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: THIAGO DE MELO BRITTO

CARGO: VIGIA.

CPF:  120.***.*** -58

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67337

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: VANDER BRANDAO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  003.***.*** -41

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67536

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: VICTOR RIBAS VICENTE DA SILVA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 212 .***.*** -61

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67271

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: VINICIUS CESAR BRANDAO T DA CONCEICAO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 106 .***.*** -60

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67280

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: VITOR DE MELO LIMA

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF:  175.***.*** -82

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67292

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: WAGNER SANT ANA CRUZ

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 087.***.*** -55

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 68277

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: WAGNER VERISSIMO DE SOUZA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF: 999.***.*** -87

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67531

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: WELINGTON GOMES DA SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF: 183.***.*** -42
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DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67295

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: WILSON BRITO NETO

CARGO: GUARDA VIDA.

CPF: 109 .***.*** -96

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67320

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: YURI ANDRADE BONIFACIO ALVES FEREIRA

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  189.***.*** -56

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67354

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: YURI VEIGA GALDINO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  131.***.*** -75

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/ 01/2026

MATRÍCULA: 67368

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA

EXTRATO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: EDIMILSON DA SILVA NASCIMENTO

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO

CPF:  186.***.*** -66

ADMISSÃO: 07/ 07/2025

MATRÍCULA: 71117

CONTRATANTE: MAGDA FRAGA MARTINS

 

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

SECRETARIA DE FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMIBIENTE,
PESQUISA, CIENCIA, TECNOLOGIA, ESPORTE E LAZER

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: GRASSIANE DA LUZ MARVILA

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO.

CPF: 135 .***.**-12

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67717

CONTRATANTE: RONNIE PLACIDO NEVES

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: DANIEL HENRIQUE FRAGA DAS NEVES

CARGO: MOTORISTA D.

CPF: 101.***.***-79

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67374

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: ERICK NEVES SILVA

CARGO: VIGIA.

CPF: 192.***.***-61

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67336

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL
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NOME: JEFFERSON ROBERTO SILVANO DA SILVA

CARGO: MOTORISTA D.

CPF: 542.***.***-66

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67543

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: JUPERCY MUNIZ DA SILVA JUNIOR

CARGO: MOTORISTA D.

CPF: 706.***.***-04

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67545

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MATHEUS ABREU ARAUJO

CARGO: VIGIA.

CPF: 180.***.***-94

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67331

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: MAURICIO JARDIM RIBEIRO

CARGO: VIGIA.

CPF: 107.***.***-08

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67311

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: RAFAEL RIBEIRO NEVES

CARGO: VIGIA.

CPF: 137.***.***-16

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67332

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANISMO

EXTRATO DA PRORROGAÇÃO DE CONTRATO DE PESSOAL

NOME: WILKER DA COSTA OLIVEIRA

CARGO: MOTORISTA D.

CPF: 091.***.***-93

DATA DE RENOVAÇÃO: 01/01/2026

MATRÍCULA: 67542

CONTRATANTE: PEDRO REIS CAJUEIRO DE ANDRADE

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N°: 001/2026

PROCESSO N°: 6516/2025

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CONTRATADA: MVT EDUCAÇÃO LTDA

OBJETO:

1.1. Contratação de empresa tem por objeto a contratação
direta por  inexigibilidade,  nos termos do art.  74,  I,  da Lei  nº
14.133/2021,  de  empresa  produtora  e  detentora  dos  direitos
autorais exclusivos para fornecimento, distribuição, formação e
suporte pedagógico dos projetos MAJOG (1º ao 5º ano), Banco+
(1º ao 5º ano) e Projeto Vida (6º ao 9º ano), destinados ao Ensino
Fundamental do Fundo Municipal de Educação.

1.2. Objeto da contratação: O objeto contempla três conjuntos
pedagógicos distintos, que se articulam para garantir progressão
curricular:

·   MAJOG (1º  ao 5º  ano)  –  Desenvolvimento do raciocínio
lógico-matemático  por  meio  de  jogos  estruturados,  tabuleiros,
cartas e materiais manipuláveis.

·  BANCO+ (1º ao 5º ano) – Formação inicial  em Educação
Financeira,  com  livros,  paradidáticos,  cadernetas  e  materiais
manipuláveis (cédulas, moedas, cartões, talões, jogos temáticos).

·PROJETO  VIDA  (6º  ao  9º  ano)  –  Simulação  da  vida  real,
decisões  financeiras,  planejamento  e  protagonismo,  com  jogo
estruturado, cartas temáticas, fichas financeiras e livros do aluno.

PRAZO DE VIGÊNCIA: A aquisição do objeto em questão é
feita considerando o uso para 1 (um) ano letivo, no mínimo, e
tendo a vigência contratual de 12 (meses) a partir da publicação
do contrato no Portal Nacional de Compras Públicas – PNCP.
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VALOR DA CONTRATAÇÃO: O valor total da contratação é
de R$ 2.867.487,50 (dois milhões, oitocentos e sessenta e sete
mil, quatrocentos e oitenta e sete reais e cinquenta centavos)

EXTRATO DO ATO QUE AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DIRETA
Nº 007/2026

Processo nº: 297/2026.

EXTRATO  DO  ATO  QUE  AUTORIZA  A  CONTRATAÇÃO
DIRETA Nº 007/2026

INEXIGIBILIDADE

1.                          DO RECONHECIMENTO DA INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO

1.1.          O  Secretario  RECONHECE  a  situação  de
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 007/2026, fundamentada
no Artigo 74, II da Lei Federal nº 14.133/21.

1.1.1.         Do Objeto: Contratação de 01 (um) show do
artista PAULO MIKLOS  por  inexigibilidade,  que fará parte da
grade de shows da programação musical do VERÃO MUSICAL
que acontecerá no dia 31 de janeiro de 2026.

1.1.2.         Contratada: NO HAY DUDA PRODUÇÕES
ARTÍSTICAS LTDA – CNPJ Nº 16.628.546/0001-21

 1.1.3.         Razão da escolha da contratada (Art. 72, VI
da  Lei  nº  14.133/2021):  A  contratação  se  justifica  pela
necessidade de compor o evento Verão Musical, no município de
Arraial do Cabo, fora escolhido o artísta “PAULO MIKLOS” para
contratação, perante sua consagração no cenário do segmento
musical  ao  qual  atua,  tanto  referente  à  crítica  especializada
quanto  a  opinião  pública,  contribuindo  para  valorização  do
município, na qualidade de suas atividades artísticas e culturais e
ao turismo local, já que desperta o interesse na participação dos
eventos  municipal,  não  paira  nenhuma  dúvida  que  a  artista,
possui reputação, experiência e conhecimento compatíveis com a
dimensão do evento que se propõe a Administração Municipal
realizar no munícipio de Arraial do Cabo, para a festividade do
evento  Verão  Musical.  Estando  devidamente  comprovada  a
consagração  dessa  artista  pelo  público  nacional,  mediante  a

juntada  de  noticiários  veiculados  pelas  mídias  sociais,
demonstrando  contratações  pretéritas  dessa  artista,  CD’s
gravados, folders e cartazes que anunciam a apresentação em
eventos festivos.

 1.1.4.        Valor global:  R$ 130.000,00 (cento e trinta
mil reais)

 1.1.5.          Justificativa  do  preço:  Inviabilidade  de
Competição.

 1.2.     A contratação será registrada e publicada no Portal
Nacional  de  Contratações  Públicas   (PNCP),  na  situação  de
INEXIGIBILIDADE  de  Licitação,  com  amparo  na  legislação
supracitada.

 2.     DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO E DA AUTORIZAÇÃO
DA CONTRATAÇÃO

2.1.      Diante  dos  dados  expostos  e  da  documentação
apresentada, a Secretaria Municipal de Turismo, na pessoa do
Secretario,  autoriza   a  situação  de  INEXIGIBILIDADE  DE
LICITAÇÃO,  fundamentada  no  Artigo  74,  II  da  Lei  Federal  nº
14.133/21.

3.     DA EXEQUIBILIDADE DO ATO

3.1. Objetivando à exequibilidade deste ato composto, com
vistas a torná-lo apto e disponível para produzir seus regulares
efeitos, o mesmo é assinado pelas autoridades que procederam
ao reconhecimento e a autorização da contratação.

4.     DA PUBLICAÇÃO:

4.1.      Publique-se no Diário Oficial  do Município e no Portal
Nacional de Contratações Públicas (PNCP).

 Arraial do Cabo, 26 de Janeiro de 2026.

 Genival Alves Pacheco Junior  

SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO

Matrícula nº 62.926

Portarias

PORTARIA Nº 146/2026

Dispõe sobre permuta de servidores que especifica.

O  Prefeito  Municipal  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto dos artigos 63 e 64, da Lei Municipal
nº  768/92 –  Estatuto dos Servidores Públicos do Município  de
Arraial do Cabo, e

Conforme  Processo  Administrativo  nº  6790/2025,  que
requereu permuta dos servidores,

RESOLVE:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Prefeitura do Município
de Cabo Frio, a servidora Evellyn Caldeira de Souza Lacerda,

matrícula  nº  33.564,  ocupante  do  cargo  público  efetivo  de
Professor Docente II,  em permuta com a servidora Simone
Oliveira da Conceição, matrícula nº 990005580, ocupante do
cargo público efetivo de Professor Docente I A1, a partir de
02/01/2026 a 31/12/2026.

Artigo 2º -  Esta Portaria  entra em vigor  na data de sua
publicação, surtindo seus efeitos a partir de 02/01/2026.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal
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PORTARIA Nº 147/2026

Dispõe sobre permuta de servidores que especifica.

O  Prefeito  Municipal  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto dos artigos 63 e 64, da Lei Municipal
nº  768/92 –  Estatuto dos Servidores Públicos do Município  de
Arraial do Cabo, e

Conforme  Processo  Administrativo  nº  377/2024,  que
requereu  permuta  dos  servidores,

RESOLVE:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Prefeitura do Município
de Armação dos Búzios,  a  servidora  Martha Regina Pessôa
Côrtes Dian, matrícula nº 33.245,  ocupante do cargo público
efetivo de Professor Docente II, em permuta com a servidora
Patrícia Mascena de Paiva, matrícula nº 3113, ocupante do
cargo público efetivo de Professor Docente II A 6.4, a partir de
02/01/2026 a 31/12/2026.

Artigo 2º -  Esta Portaria  entra em vigor  na data de sua
publicação, surtindo seus efeitos a partir de 02/01/2026.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 148/2026

Dispõe sobre permuta de servidores que especifica.

O  Prefeito  Municipal  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto dos artigos 63 e 64, da Lei Municipal
nº  768/92 –  Estatuto dos Servidores Públicos do Município  de
Arraial do Cabo, e

Conforme  Processo  Administrativo  nº  363/2025,  que
requereu  permuta  dos  servidores,

RESOLVE:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Prefeitura do Município
de  Cabo  Frio,  a  servidora  Manuella  dos  Santos  Loyola,
matrícula  nº  33.049,  ocupante  do  cargo  público  efetivo  de
Professor  Docente  II,  em  permuta  com  a  servidora  Anna
Caroline da Silva Pereira, matrícula nº 990014531, ocupante
do cargo público efetivo de Professor Docente I,  a partir de
02/01/2026 a 31/12/2026.

Artigo 2º -  Esta Portaria  entra em vigor  na data de sua
publicação, surtindo seus efeitos a partir de 02/01/2026.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 149/2026

Dispõe sobre permuta de servidores que especifica.

O  Prefeito  Municipal  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto dos artigos 63 e 64, da Lei Municipal
nº  768/92 –  Estatuto dos Servidores Públicos do Município  de
Arraial do Cabo, e

Conforme  Processo  Administrativo  nº  367/2024,  que
requereu  permuta  dos  servidores,

RESOLVE:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Prefeitura do Município
de Armação dos Búzios, a servidora Ana Clara Menezes Ramos,
matrícula  nº  7.108,  ocupante  do  cargo  público  efetivo  de
Orientador  Educacional,  em  permuta  com  a  servidora
Christiane de Souza Oliveira França,  matrícula nº 14.918,
ocupante  do cargo público  efetivo  de Supervisor Escolar,  a
partir de 02/01/2026 a 31/12/2026.

Artigo 2º -  Esta Portaria  entra em vigor  na data de sua
publicação, surtindo seus efeitos a partir de 02/01/2026.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 150/2026

Dispõe sobre permuta de servidores que especifica.

O  Prefeito  Municipal  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto dos artigos 63 e 64, da Lei Municipal
nº  768/92 –  Estatuto dos Servidores Públicos do Município  de
Arraial do Cabo, e

Conforme  Processo  Administrativo  nº  409/2024,  que
requereu  permuta  dos  servidores,

RESOLVE:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Prefeitura do Município
de Armação dos Búzios, a servidora Mirlene Gonçalves Rocha,
matrícula  nº  33.180,  ocupante  do  cargo  público  efetivo  de
Professor Docente II, em permuta com a servidora Vaneça da
Cunha Rocha Macedo, matrícula nº 22.354, ocupante do cargo
público  efetivo  de  Professor  IB3,  a  partir  de  02/01/2026  a
31/12/2026.

Artigo 2º -  Esta Portaria  entra em vigor  na data de sua
publicação, surtindo seus efeitos a partir de 02/01/2026.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal
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PORTARIA Nº 151/2026

Dispõe sobre permuta de servidores que especifica.

O  Prefeito  Municipal  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto dos artigos 63 e 64, da Lei Municipal
nº  768/92 –  Estatuto dos Servidores Públicos do Município  de
Arraial do Cabo, e

Conforme  Processo  Administrativo  nº  412/2024,  que
requereu  permuta  dos  servidores,

RESOLVE:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Prefeitura do Município
de  Armação  dos  Búzios,  a  servidora  Luciana  Bernardo
Medeiros  Ribeiro,  matrícula  nº  33.015,  ocupante  do  cargo
público efetivo de Professor Docente II,  em permuta com a
servidora Fernanda Soares Siqueira da Conceição, matrícula
nº 22.346, ocupante do cargo público efetivo de Professor IB3,
a partir de 02/01/2026 a 31/12/2026.

Artigo 2º -  Esta Portaria  entra em vigor  na data de sua
publicação, surtindo seus efeitos a partir de 02/01/2026.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 152/2026

O Prefeito do Município de Arraial do Cabo, no uso das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal, e
Lei n° 2.687 de 27/11/2025,

RESOLVE:

Exonerar, a contar de 31/12/2025, Thays Rangel Pacheco,
do cargo em comissão de Assessor VI, Símbolo AS-6, vinculado
à Secretaria Municipal de Governo e Eventos.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 153/2026

O  Prefeito  do  Município  de  Arraial  do  Cabo,  no  uso  das
atribuições que lhe confere o art. 117 da Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

REVOGAR os termos da Portaria nº 3.222/2025.

Publique-se. Dê-se ciência.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.
Marcelo Magno Félix dos Santos

Prefeito Municipal

IPC

Concurso Público

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 03/2025

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2025 – IPC

 A  PRESIDENTE  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA
CABISTA – IPC, no uso das atribuições que lhe são conferidas
pela legislação vigente,

 CONSIDERANDO  a  homologação  do  resultado  final  do
Concurso Público nº 01/2025 do Instituto de Previdência Cabista –
IPC em 24/12/2025;

CONSIDERANDO  o  disposto  no  Edital  de  Abertura  do
Certame,  especialmente  quanto  às  regras  de  convocação,
nomeação e posse;

CONSIDERANDO  a  existência de 01 (uma) vaga imediata
para o cargo de Contador e o não comparecimento do candidato
classificado  em  segundo  lugar,  conforme  prazo  estabelecido  em
Edital de Convocação 02/2025;

 TORNA  PÚBLICA  a  convocação  do  candidato  abaixo
relacionado, observados os termos, condições e prazos previstos
no Edital do Concurso Público nº 01/2025:

 DO CANDIDATO CONVOCADO

 CARGO: CONTADOR

VAGA: 01 (UMA)

CLASSIFICAÇÃO: 3º LUGAR

NOME: LUCAS AUD SOUZA

INSCRIÇÃO: 000075138-3

 

DA ASSINATURA DO TERMO DE INTERESSE NA VAGA E
ENTREGA DOS DOCUMENTOS
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O candidato convocado deverá comparecer ao Instituto de
Previdência Cabista – IPC, situado na Av. Alm. Paulo de Castro
Moreira da Silva, 67, Praia dos Anjos, Arraial do Cabo/RJ, CEP:
28930-000,  no  prazo  de  até  07  (sete)  dias  úteis,  no  horário
compreendido das 09h às 12h ou 13h às 16h, para assinar o
termo de interesse na vaga.

Manifestado o interesse na vaga,  o  candidato terá até 10
(dez) dias úteis para entregar a documentação relacionada no
ANEXO I deste edital.

Não serão recebidos documentos de forma parcial, sendo que
a falta de qualquer documento constante do ANEXO I acarretará o
não cumprimento de exigência deste edital.

O  não  comparecimento  nos  termos  fixados  neste  item
implicará a renúncia tácita do convocado e, consequentemente, a
perda do direito à nomeação ao cargo para o qual o candidato foi
aprovado.

 

DOS EXAMES MÉDICOS

 

Somente poderá ser empossado em cargo público aquele que
for julgado apto física e mentalmente para o exercício do cargo. O
exame médico avaliará a capacidade física e mental do candidato
para exercer as atividades do cargo público que irá ocupar.

Eventuais candidatos portadores de necessidades especiais
convocados neste edital, além de atender ao que determina o
item 2, deverão apresentar laudo e/ou atestado médico
identificando o tipo de deficiência ou disfunção devidamente
atualizado (prazo máximo de 30 dias).

 

DA NOMEAÇÃO E POSSE

 

A publicação dos atos de nomeação se dará por meio de
edital, obedecendo a legislação vigente.

Cumpridas as exigências constantes dos itens 2 e 3 deste
Edital, o candidato deverá se apresentar em 3(três) dias úteis no
Instituto de Previdência Cabista para ser empossado e receber
instruções sobre o local de trabalho para o qual será designado.

Da data da posse, o candidato terá 01 dia útil para
apresentar-se no seu local de trabalho, devendo o servidor iniciar
suas atividades funcionais imediatamente a sua apresentação,
que será atestada pelo Diretor Presidente.

 

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

 O presente Edital será publicado no Diário Oficial do
Município de Arraial do Cabo e, de forma cumulativa, no site
oficial do Instituto de Previdência Cabista – IPC, para todos os fins
legais.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

  

Arraial do Cabo/RJ, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

ANEXO I – EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE POSSE N.º 03/2025

CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2025

 RELAÇÃO DE DOCUMENTOS

 

- Título de Eleitor (cópia e original);

 - Carteira de Identidade (cópia e original);

- Cadastro de Pessoa Física

- CPF (cópia e original);

- Comprovante de Situação Cadastral do CPF;

- Cartão PIS/PASEP para os já inscritos (cópia e original);

- Certidão de nascimento ou casamento (cópia e original);

 - Certidão de nascimento e Cadastro de Pessoa Física – CPF,
dos filhos menores de 18 anos (cópia e original);

-  Documento  que  comprove  a  quitação  de  obrigações
concernentes ao serviço militar (reservista ou dispensa), se do
sexo masculino (cópia e original);

 - Documento que comprove estar a pessoa candidata em dia
com as obrigações eleitorais (certidão de quitação eleitoral);

- Comprovante de residência atualizado (cópia e original);

 - Declaração e recibo de IRPF (cópia e original), e no caso dos
isentos, declaração de isenção do IRPF (modelo fornecido pela
Secretaria de Administração no dia da convocação);

-  Certidão  de  antecedentes  criminais  específicas  da  Polícia
Federal  e  da  Polícia  Civil  dos  Estados  nos  quais  a  pessoa
candidata tiver residido nos últimos cinco anos;

- 1 foto 3x4 recente;

 -  Diploma comprobatório  da  escolaridade  exigida  para  o
cargo devidamente registrado pelo Ministério da Educação (cópia
e original). A pessoa candidata que não possuir o diploma deverá
apresentar certidão de conclusão de curso e/ou declaração de
conclusão  de  curso,  autenticada  em  cartório,  expedida  por
instituição oficial e reconhecida pelo MEC, atestando que o curso
atende às normas da Lei nº 9.394/96 – Lei de Diretrizes e Bases
da Educação, ou do Conselho Nacional de Educação (CNE) ou está
de  acordo  com  as  normas  do  extinto  Conselho  Federal  de
Educação  (CFE).  Caso  seja  identificada  a  existência  de  alguma
pendência  ou  falta  de  requisito  de  conclusão  do  curso,  a
certidão/declaração não será válida;

- Registro no Conselho de Classe, conforme o caso (cópia e
original);

- Declaração de Carga Horária em caso de acumulação, com
cargo, dia e horário especificados ou Declaração de Não Acúmulo
de Vínculos;

- Exames médicos (originais) conforme item 11.4.5.1 do Edital
nº 01/2025;
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- Laudo Médico no caso de pessoa com deficiência.

Portarias

PORTARIA I.P.C. Nº 005/2026

          A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA CABISTA
(IPC), NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDAS PELA
LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 20 (COM NOVA
REDAÇÃO DADA PELA LC 033/2026).

 RESOLVE:

         EXONERAR Ana Paula Ramos Franco do cargo em
comissão de Diretora Administrativa/Financeira do Instituto de
Previdência Cabista - IPC.

        Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 006/2026

  A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA CABISTA
(IPC), NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDAS PELA
LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 27 E INCISOS.

 RESOLVE:

        EXONERAR Briza Lima da Silva do cargo em comissão
de Assessor Jurídico Previdenciário do Instituto de Previdência
Cabista - IPC.

         Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 007/2026

     A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA CABISTA
(IPC), NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDAS PELA
LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 27 E INCISOS.

 RESOLVE:

       EXONERAR Perla Cardoso Freitas do cargo em comissão
de Assessor Especial de Gabinete da Presidência l do Instituto de
Previdência Cabista - IPC.

      Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 008/2026

                        A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
CABISTA  (IPC),  NO  USO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES  LEGAIS,
CONFERIDAS PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 27
E INCISOS.

 RESOLVE:

    EXONERAR Juliana Vieira Teixeira Pereira do cargo em
comissão de Assessor de Benefícios Previdenciários do Instituto
de Previdência Cabista - IPC.

       Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 009/2026

                        A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
CABISTA  (IPC),  NO  USO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES  LEGAIS,
CONFERIDAS PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 27
E INCISOS.

RESOLVE:

      EXONERAR Rodrigo Moreira Domingues de Oliveira do
cargo em comissão de Assessor Administrativo Previdenciário do
Instituto de Previdência Cabista - IPC.

     Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente
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PORTARIA I.P.C. Nº 010/2026

          A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA CABISTA
(IPC), NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDAS PELA
LEI  COMPLEMENTAR  Nº  028/2025,  ART.  Nº.  20  (COM  NOVA
REDAÇÃO DADA PELA LC 033/2026).

 RESOLVE:

         NOMEAR  Ana Paula Ramos Franco ao cargo em
comissão  de  Diretora  Financeira  do  Instituto  de  Previdência
Cabista - IPC.

                        Esta Portaria entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário, surtindo seus
efeitos a partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 011/2026

  A  PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA CABISTA
(IPC), NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDAS PELA
LEI  COMPLEMENTAR  Nº  028/2025,  ART.  Nº.  20  (COM  NOVA
REDAÇÃO DADA PELA LC 033/2026).

 RESOLVE:

   NOMEAR Briza Lima da Silva ao cargo em comissão de
Diretora Administrativa do Instituto de Previdência Cabista - IPC.

     Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 012/2026

                        A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
CABISTA  (IPC),  NO  USO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES  LEGAIS,
CONFERIDAS PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 27
E INCISOS.

 RESOLVE:

       NOMEAR Perla Cardoso Freitas ao cargo em comissão de
Chefe de Recursos Humanos do Instituto de Previdência Cabista -
IPC.

     Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.
Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 013/2026

                        A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
CABISTA  (IPC),  NO  USO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES  LEGAIS,
CONFERIDAS PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 27
E INCISOS.

 RESOLVE:

       NOMEAR Juliana Vieira Teixeira Pereira ao cargo em
comissão de Assessor Especial  de Tecnologia da Informação e
Comunicação do Instituto de Previdência Cabista - IPC.

     Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente

PORTARIA I.P.C. Nº 014/2026

                        A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
CABISTA  (IPC),  NO  USO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES  LEGAIS,
CONFERIDAS PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2025, ART. Nº. 27
E INCISOS.

 RESOLVE:

    NOMEAR Rodrigo Moreira Domingues de Oliveira ao cargo
em comissão de Assessor Especial de Licitações e Contratos do
Instituto de Previdência Cabista - IPC.

     Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário, surtindo seus efeitos a
partir de 01/01/2026.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Arraial do Cabo, 26 de janeiro de 2026.

SHANNA BARROS DE ANDRADE

Diretora Presidente
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